

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat**



2/46-9/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**a képviselő-testület
2017. július 12-én 17.00 órakor kezdődő
rendkívüli, nyilvános üléséről
mely a 28/201. (VII.2.) önkormányzati rendelet 45. § (3) bekezdésének
alapján felfüggesztett 2017. július 4-i ülés folytatása**

Helye:

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai utca 1-3.) Díszterem

Meghívottak:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák -, óvodák -, gazdasági társaságok -, egyéb XV. kerületi intézmények -, alapítványok -, egyházak -, nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak:

A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testület ülését nagy számban megtisztelték jelenlétükkel a kerület lakosai.

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Botlik Krisztina, Komár Renáta és Hajnalné Homoki Csilla bizottsági titkárok.

Hajdu László polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 fő jelenlétével határozatképtelen, ezért az ülést nem tudja megnyitni. Abban az esetben, ha nem lesz határozatképes a képviselő-testület, akkor ismételen új időpontot kell kitűzni az ülés összehívására. Az SZMSZ-ben foglaltak szerint 30 perc szünetet rendel el, hogy a képviselő-testület határozatképesé váljon és megkezdhesse a munkáját.

- szünet -

Hajdu László polgármester: A teremben jelen lévő érdeklődők nagy számára való tekintettel - az SZMSZ 48. § (1) bekezdésében foglaltaknak eleget téve - tájékoztató hozzászólást tesz:

Három napirendi pontot kellett volna tárgyalnia a képviselő-testületnek. Az első az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet II. számú módosítása. Második napirendi pontként tárgyalta volna a képviselő-testület a Csokonai Kulturális és Sportközpont igazgatói (magasabb vezetői) pályázati kiírásáról szóló előterjesztést. A pályázat kiírásával kapcsolatban a törvényben meghatározott határidőket kell betartani, ennek alapján fontos a döntést meghozni. Harmadik napirendi pont lett volna az Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központja feladatellátásával kapcsolatos előterjesztés, mely szerint a GMK feladatai bővítésre kerülnének. Ezek a feladatbővítések összefüggnek a költségvetési rendelet módosításaival.

Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet II. számú módosításában olyan módosítások szerepelnek, melyek végre nem hajtása az önkormányzatnak pénzügyi és gazdasági károkat is okozhat. Bízunk benne, hogy a képviselő-testület a mai napon tud szavazni a rendelet módosításáról. Az önkormányzat – egy korábbi döntésével – átalakította a XV. kerületi óvodai intézményrendszert. A 11 óvodai intézmény helyett Rákospalota, Pestújhely, Újpalota bontásában három intézmény alakult. Ez a döntés megszületett, a mai ülésen kellene biztosítani a pénzügyi fedezetet, melynek szintén határideje van. Az állami normatív támogatás már nem a 11 intézményhez fog érkezni, hanem a kialakított három intézményhez. 2017-ben még hat hónapra lehet jogosan lehívni az állami normatívát kb. 790 millió forint összegben. Amennyiben nem születnek meg a költségvetési rendelet módosításáról szóló döntések, akkor veszélybe kerül az önkormányzat működése. Az állami normatívában az óvodapedagógusok bére szerepel, mely 102 millió forint, valamint a gyermekek étkeztetése, megközelítőleg 30 millió forint összegben, ami havi szinten 131 millió forint. Feltételezve, hogy a mai ülésen nem születik döntés, akkor még egy lehetőség van határidőben összehívni a képviselő-testületet. Amennyiben akkor sem születik döntés, a Magyar Államkincstár különös szabálya lép életbe, és akár az önkormányzat csődhelyzetbe is kerülhet.

A másik fontos rész a rendeletmódosításban két óvoda és egy bölcsőde felújítása, melynek közbeszerzési eljárása van folyamatban. Ennek a közbeszerzési eljárásnak a vitája folyik a képviselők között. A módosításban úgy szerepel, hogy az eredeti költségvetés szerint szeretnének új közbeszerzést kiírni, mely során nyílt közbeszerzésen kell felmérni, hogy az előirányzott összeg fedezetet nyújt-e a felújításokra. A megemelt összeg szerint ez 323 millió forintos munka, de véleményünk szerint az eredeti összegből – 246 millió forintból – is megvalósítható a beruházás. Nem támogatja a 77,6 millió forintos különbözet biztosítását, de hozzájárultak fejlesztési források átcsoportosításához, ami véleménye szerint kompromisszumos megoldás. A Páskom parki óvoda (mely az Újpalotai Összevont Óvoda székhelye) teljes körű felújítása alatt az épületben az óvodai nevelés szünetelni fog, a csoportok az Árendás Tagóvoda épületében kerülnek ideiglenesen elhelyezésre. A Magyar Államkincstártól kapott tájékoztatás alapján, tekintettel arra, hogy az Óvoda székhelye kerül felújításra, ideiglenes székhelyet kell megnevezni. A felújítási munkálatok befejezéséig a 1157 Budapest, Árendás köz 4. szám alatt található ingatlan kerülne székhelyként rögzítésre az Óvoda alapító okiratában. A 11 intézményből létrehozott három intézmény működésének elindításához az önkormányzatnak 144,9 millió forintot kell biztosítani különböző források átcsoportosításával. Ezeket az átcsoportosításokat sem tudják végrehajtani testületi döntés hiányában, ezért az intézmények működésének az elindítása is veszélybe kerülhet.

Az előbb említett közbeszerzéssel kapcsolatban hozott, végre nem hajtott döntésekkel kapcsolatban is készültek módosító indítványok, mely szerint induljon vizsgálat a polgármester ellen, és a vizsgálóbizottság függessze fel a polgármestert az állásából.

A 2017. évi minimálbér és garantált bérminimum emelése, valamint a szociális hozzájárulási adó csökkentése hatásának kompenzálására a XV. kerületi Önkormányzat 21 millió forint támogatást kapott az államtól. Az Önkormányzat az eredeti költségvetésben a saját bevételei terhére már biztosította a minimálbér és a garantált bérminimum emelésének, továbbá a

szociális hozzájárulási adó csökkentésének fedezetét, amely a megelőző évhez képest mintegy 211 millió forint többlet kiadást jelentett. Látható, hogy az Önkormányzatot megillető többlettámogatás mindössze cca. 10%-át fedezi ennek a többlet finanszírozásnak.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete két tornaterem – Pattogós utca és Szódliget utca – vonatkozásában pályázatot nyújtott be a Magyar Kézilabda Szövetség által meghirdetett Országos Tornaterem Felújítási Programjára. A Pattogós utcai ingatlan az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatóság ingyenes használatában van, így a pályázati önrész kifizetését az EKIF vállalta. Az önkormányzati pályázati önrészre 7.500.000 forint a költségvetés felhalmozási jellegű címzett tartalékában betervezésre került. Az egyoldalúan megváltoztatott feltételekre, valamint ebből következően az Önkormányzatra háruló jelentős többletköltségekre tekintettel az Önkormányzat visszavonta a Szódliget utcai tornaterem felújítására vonatkozó pályázatát, a pályázati biztosíték visszautalásra került az Önkormányzatnak.

A TÉR_KÖZ 2016 pályázat önkormányzati önrészére a 2017. évi költségvetés felhalmozási jellegű címzett tartalékában 287.054.715 forint fedezet került elkülönítésre. A beruházás kivitelezési szakasza, mely a költség jelentős részét igényli, csak 2018-ban realizálódik, így a költségvetésben erre elkülönített összeg jelentős része felszabadul.

Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében ezek a többletforrások jelentkeztek, ezért javaslatot tettek arra, hogy a felszabaduló források terhére az Önkormányzat költségvetési szerveinél dolgozó közalkalmazotti munkavállalók 2017. december 31-éig, 5 hónapra, normatív módon, havi bruttó 10.000 forint kereset-kiegészítésben részesüljenek.

A XV. kerületi Önkormányzat költségvetésében szerepelnek olyan tartalékok és felhalmozási tételek, melyek egyéb feladatok ellátására is alkalmassá tennék az Önkormányzatot. Jelentős beruházások vannak folyamatban. Két orvosi rendelő építése, felújítása folyik. Az Őrjárat utcai ingatlanon egy komplett járóbeteg-ellátó intézmény kialakítása folyik. A Deák utcában új rendelőt építenek.

A Fővárosi Közgyűlés TÉR_KÖZ címen pályázatot hirdetett a kerületi önkormányzatok számára a közterületek megújítására, melyre az Önkormányzat is benyújtott pályázatot és 100.000.000 Ft összegű támogatásban részesült.

Az Önkormányzat úgynevezett „Szocrehab” pályázatot nyújtott be. Remélik, hogy a pályázaton 1 milliárd forintot nyernek el, melyből a kerületben található elhanyagolt területeket lehetne rendbe hozni.

Megállapítja, hogy 30 perc elteltével a képviselő-testület továbbra is határozatképtelen. Az SzMSz 45. § (3) bekezdése alapján az ülést elnapolja. Megköszöni a jelenlévők részvételét és szeretettel várnak minden érdeklődőt és érintettet a képviselő-testület következő ülésére, melyet 2017. július 26. szerda 17³⁰ órára hív össze.

K.m.f.


dr. Lamperth Mónika
jegyző


Hajdu László
polgármester